Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl esel 62% de 4,2277? 2. ¢Cual es el 81% de 5077
- ¢Cudl es el 54% de 3,0107? 4. ;Cual es el 33% de 4,0057?
- ¢Cudl es el 9% de 1,2317? 6. ¢Cual es el 85% de 4437
. ¢(Cudl es el 9% de 2,594? 8. ;Cudl es el 70% de 9,469?
- ¢Cudl es el 45% de 2,9577? 10. ;Cudl es el 11% de 7,6397?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl esel 62% de 4,227?

2,620.74

- ¢Cudl es el 54% de 3,0107

1,625.4

. ¢Cudl esel 9% de 1,231?

110.79

- ¢Cudl es el 9% de 2,5947

233.46

. ¢Cudl es el 45% de 2,957?

1,330.65

10.

- ¢(Cudl es el 81% de 507?

410.67

;Cuadl es el 33% de 4,005?

1,321.65

;Cual es el 85% de 443?

376.55

;Cual es el 70% de 9,469?

6,628.3

;Cudlesel 11% de 7,639?

840.29
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